

Кудрявцева -
2004-2-8 авг. - с. 11

Крэг Дэвид покоряет Америку

“Гараж” в Манхэттене

Совсем недавно жители Манхэттена стали свидетелями необычного зрелища. Звезда британского рока Крэг Дэвид, поселившийся в Хадсон-отеле, пристроившись к своему пентхаузу... маленький гараж. 19-летний лидер очень популярной в Европе группы “Гараж” пытался таким образом привлечь к себе внимание нью-йоркской публики, а также американского радио и телевидения. Обычно звезда выступает на самых больших концертных площадках, где музыканта приветствуют тысячи фанатов. У гаража на Манхэттене собралось несколько десятков любопытных прохожих. Дэвид в спортивном костюме от “Адидас” и с акустической гитарой пел так,

как он поет для своих поклонников, — эмоционально, искренне, с полной отдачей. Ведь он приехал за океан завоевать Америку.

Популярность британской группы “Гараж” на общем довольно плотном фоне рок-музыки объясняется прежде всего приверженностью группы жанру танцевальной музыки. Именно эта музыка все больше и больше распространяется в Европе. А вот американцы традиционно сопротивляются “британскому импорту”, как, впрочем, и всякому другому. Да, говорят американцы, “Битлз” были гениальны, но их время прошло. И даже “Спайс герлз” не смогли привлечь к себе внимания жителей Нового Света: во время гастролей этого супермодного кол-

лектива американцев интересовало только коровье бешенство, эпидемия которого охватила Западную Европу.

Британский “Гараж” родился в начале 90-х. Тогда до английских диджеев уже доходили из Нью-Йорка и Чикаго отголоски таких стилей, как хаус и драм-эн-бейс. Но отголоски были услышаны, британцы значительно смягчили эту музыку, добавили к ней голос и нотки солнечного ямайского стиля — так появился “Гараж”.

Его лидер Крэг Дэвид рано начал проявлять серьезный интерес к музыке. Большое влияние на него оказали Майкл Джексон и Теренс Трент д’Арби. В 14 лет Дэвид становится профессиональным дидже-



Фото из журнала “Тойм”

Поет Крэг Дэвид

ем, а в 15 выигрывает конкурс на звание лучшего автора песни. Его карьера певца была стремительна. В прошлом году его диск с записями баллад стал номером один в хит-параде Великобритании.

К середине прошлого года интерес к группе “Гараж” достиг пика. Дебютный альбом Дэвида под названием “Рожденный для этого” шесть раз становился платиновым, а в этом году он выйдет в США. Так что в стене, отделяющей музыкальную Европу от Америки, появляются бреши. Удастся ли эту стену разрушить — покажет будущее.

По материалам зарубежной печати подготовила
Александра ШИРОКАЯ

Крэг Дэвид

08.08.07.

107